

Какие секреты есть у тонального крема?

Тональным кремом пользуются все европейские женщины, француженки тратят на него 25% всех выделенных на косметику средств, профессионалы считают его одним из самых действенных средств для ухода за кожей. Но наши российские дамы почему-то игнорируют и пренебрегают данным косметическим «чудом». Почему?

Возможно, это станет понятно, если мы вспомним советское косметическое средство «Балет» и еще немногие, ему подобные. С такой косметикой, какая была долгое время доступна советским женщинам, можно было обеспечить себе забитые поры, прыщи, подчеркнутые морщины и непонятного цвета лицо, но никак не красивый, нежный оттенок. Такой ужас перед тональным кремом усилили и косметические «новинки» постсоветского пространства. Вообще, тональный крем у многих наших соотечественниц ассоциируется с выражениями: «слой штукатурки» или «зашпаклевать лицо».

Правда, в настоящее время все изменилось. По крайней мере, так утверждают beauty-знаменитости. Тональное средство теперь не просто тональное, но еще и ухаживающее за кожей. Исследования французов выявили, что у тех, кто пользуется оттеночными кремами, старение кожи замедляется на 7,5 лет. Такой эффект достигается с помощью новых формул и благодаря использованию активных компонентов.

Так чего же мы не знаем, и чего лишаем себя, отказываясь от оттеночных средств? Как удается современным средствам совмещать макияж с разглаживанием морщин и уходом?

Главная трудность в создании антивозрастного крем-тона состояла в непростом соседстве активных веществ и пигментов. Проще говоря, пигменты мешали активным веществам впитаться в кожу, они защищали наше лицо от загрязнений, ультрафиолета, а также от полезных компонентов крема... Теперь же ученые создали более интеллектуальные пигменты, которые распознают свои активные субстанции и усиливают их действия, а не мешают им, как было раньше. Теперь все знаменитые серии обзавелись умными тональными кремами, которые входят в серию антивозрастных средств и усиливают действие своих собратьев. Именно поэтому косметологи решительно перевели тональный крем из макияжа в уход и рекомендуют ежедневное его использование.

Какие секреты есть у тонального крема

Автор: admin

31.05.2014 18:16 -

Наверняка многие видели, как в рекламных роликах тональный крем словно одевает лицо в тонкий чулок из микро-волокон. Именно благодаря этому свойству, он разглаживает морщинки. В нем есть так называемые «заполнители» – прозрачные силиконовые частички, помогающие пигментам перекидываться через морщинки, как мостик, а не забиваться в них. Светоотражающие частички отвечают за то, чтобы ваше лицо действительно светилось молодостью и красотой. Перламутр отвечает за однородность, золотистые частички за свечение и так далее.

Чтобы достичь нужного эффекта, тональный крем нужно наносить подушечками пальцев, аккуратно распределяя его от центра лица к периферии. Теперь это даже приятное занятие, так как крем стал словно кулинарный шедевр мягкий и пушистый, а не липкий и противно растягивающийся. Если вы используете спонжик, то не забывайте его дезинфицировать: промывать теплой водой с мылом и сушить в теплом месте.

Пришло время поговорить о том, как выбрать тон? Новомодные тональные средства по праву гордятся своей палитрой. Все те же «поумневшие» пигменты теперь подстраиваются под цвет лица!

Подбирай самостоятельно крем в магазине, **следуйте простым советам**. Не тестируйте крем на тыльной стороне кисти, она темнее и краснее кожи лица. Внутренняя часть запястья также не годится, маленькие вены искажают оттенок крема. Наилучший тест – тест на коже шеи. Именно ее цвету должен соответствовать цвет крема, а иначе после нанесения под подбородком появится контрастная линия. И еще одно: результат проявится минут через пять, именно этого времени хватит, чтобы крем «заработал».

И помните: светлые тона придают коже молодость, темные – наоборот, старят. Если есть желание добавить лицу загара, лучше воспользуйтесь поверх тонального крема бронзирующей пудрой. Случайно купили тональный продукт темнее нужного? Здесь три варианта: смешать его с дневным кремом, белой базой (так вы сделаете его светлее), или наносить под скулами, на лбу и подбородке – это придаст лицу выразительность, только крем необходимо хорошо растушевывать.

Есть у женщин необоснованные страхи по поводу нанесения двух кремов одновременно – дневного и тонального. Эти опасения отбрасываем. Если лицу нужно заметно помолодеть, то дуэт двух средств просто необходим. Только нужно подождать, чтобы дневной крем полностью впитался, а после этого наносить тон. Перед вечеринкой не

Какие секреты есть у тонального крема

Автор: admin

31.05.2014 18:16 -

советую перегружать лицо двумя средствами сразу, иначе оно будет блестеть и лосниться. Используйте лифтинг-тон (тональный крем с лифтинговым эффектом - он улучшает контур лица и разглаживает мелкие морщинки).

И еще один секрет: после нанесения тонального крема, сбрызните лицо холодной минеральной водой. Это придаст тону сияние, которого вы даже не ожидали. Помните, крем необходим качественный, не гонитесь за дешевой и сомнительной продукцией. Лучше все же довериться мировым брендам и советам профессиональных косметологов.

Автор - **Марина Ефимова**

[Источник](#)